

## Câmara Municipal de Colatina Palácio Justiniano de Mello e Silva Netto Estado do Espírito Santo

## MOCÃO Nº 169 /2019

Ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Colatina

Os Vereadores que esta subscreve, reguer a V. Exa., Sr. Presidente, após ouvido o douto Plenário desta augusta Casa de Leis seja endereçada cópia da presente Moção de Aplausos a IGREJA CRISTA MARANATA, com sede na rua Michel Dalla, s/n próximo ao Sesc-Centro.

Parabenizamos A Igreja Cristã Maranata pela apresentação do evento Mundial com o tema "Trombetas e Festas - Um alerta"! Ressalta os Vereadores que o referido Culto Internacional foi transmitido via satélite da cidade de Marechal Floriano- ES, para todas as Igrejas Cristã Maranata no Brasil e exterior, com tradução simultânea em vários idiomas.

A Igreja Cristã Maranata faz um brilhante trabalho de evangelização crendo em todas as doutrinas ensinadas nas Escrituras Sagradas do Velho e do Novo Testamento. Nada mais justo que parabenizar todos que fazem parte desse trabalho. Fazer 50 anos de evangelização é amadurecer um pouco mais e olhar a vida como uma dádiva de Deus.

Somos sabedores da importância da Igreja na vida das pessoas, na família e comunidade em geral e ao longo desses 50 anos a Igreja Cristã Maranata vem cumprindo sua missão unificando homem e Igreja para uma vida com mais amor, fraternidade e esperança.

Deseja ainda os Vereadores signatários que os votos aqui expressos sejam registrados nos Anais da Casa, como forma de reconhecimento de um brilhante trabalho que vem realizando os Pastores da Igreja Cristã Maranata do Município de Colatina.

Plenário Adélia Giuberti, 27de novembro de 2019.

Vereador - Autor

JUAREZ FADINI

Vereador - Autor

WANDERSON F. DA SILVA

Vereador- Autor